

loosulásnak költségeit, ne csak azok viseljék, akik kötelesek a vizet bevezetni, hanem az egész közönség, vagyis a költségek a közadókból fedeztetésnek.

Végül is hosszas vitaközös után a bizottság eredeti javaslat díjtáblázatát fogadta el, mint amelyik a jelen viszonyok között a legkiválóbb s legalkalmasabbnak látszik, azon feltartással azonban, hogy a nagyközönségnek módjában áll a javaslat egyes pontozatait a vízvezeték műnek felállítására a körülményeknek megfelelőleg újabb s leghelyesebb ideák és elvelemek megfelelőleg módosítani.

Kerelem.

Az élelmezési bizottság felkéri mindazon gazdabírókat és ifjakat, kik a vidékről ideérkező gazdák megvendéglésére kiszolgálókat felkértek, hogy június hó 20-án kedd délután 6 órakor a csirkégyár szolnoki-kapubeli telepén, ahol a megvendéglés történik, pontosan megjelenjen szíveskedjenek.

Kecskemét, 1911. június 19.

Füzesy Imre,
élelmezési elnök.

NAPI HIREK.

— Székességi és kirándómatka telefon száma: 143. —

Naptár: 1911. év, június hó 20., kedd.
Róm. kath.: Szilvér p. v., Proletáns: Szilvér, Görög-ország: 1911. június hó 7., Teodót p. v., Izraelita: 5871. év, Szávan 24. — Napkelte 4 óra 3 perc., Napnyugtá 7 óra 59 perc., Napösszesa 15 óra 56 perc. — Holdkelte 12 óra 30 perc., éjjel, Holdnyugtá 12 óra 10 perc., délután.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő várható: Nappali meleg, túlyomosan a következő

A gazdagynylés végleges programja.

A kecskeméti rendező bizottság a június 20-iki és 21-iki gazdanapok végleges programját a következőkben állapította meg:

Június 20-án:

Délután 4 óra 38 percor Darányi Ignác v. b. t. t. ünnepélyes fogadása a vasúti állomáson. Az érkező szövetségi elnökök a város nevében Káda Elek polgármester, a Kecskeméti Gazdasági Egyesület nevében pedig Korötszászky János elnök üdvözi.

Délután 6 órakor a Kecskeméti Gazdasági Egyesület Rákóczi uti székházának ünnepélyes felavatása:

- Kecskeméti Dalárdá éneke,
- Kecskeméti Gazdasági Egyület elnökének üdvözlő beszéde,
- Darányi Ignác felavató beszéde,
- Kecskeméti Dalárdá éneke.

Délután 6 órakor az Országos Széchényi Szövetség és a kebelében tartozó vidéki szövetségek kongresszusa a városi székház közgyűlési termében dr. Bernáth István elnökkel alatt.

Este 8 órakor a Kecskeméti Sajtószövetség díszhangversenye a városi színházban.

Színház után ismerkedési estély a Beretvási, Royal és Othon szállókat étermeiben, a felső és alsókerületi 48-as körök vendéglőiben, Abel István Városi Vigadóban és Wagner Rozsó gózdúrdi vendéglőjében.

Június 21-én:

Déléltől 9, fel 10 és 10 órakor az érkező vendégek fogadása a vasúti állomáson. Déléltől fel 11 órakor naggyűlés a következő napirenddel:

- a) a naggyűlést megnyitja Darányi Ignác v. b. t. t.,
- b) a naggyűlést üdvözi a város nevében Bagi Lázló h. polgármester,

- c) az elnök megnyitó beszéde,
- d) földművelő szövetségek, előadja gróf Károlyi Mihály,
- e) birtokpolitika, előadja Mészöcsy Béla,
- f) földterhelmentesítés, előadja dr. Bernáth István,
- g) Kecskemét gazdasági politikája, előadja dr. Horváth Mihály orsz. képviselő.

A naggyűlés befejezése után fel 2 órakor a város díszbejárja.

- Délután 3 órakor kirándulásunkon:
- a) Miklós telepre, különvonaton, in dül 3 óra 23 percor, vissza 6 óra 20 percor,
 - b) Földmives iskolához, külön vonaton, indul 3 órakor, vissza 6 óra 54 percor,
 - c) a Kecskeméti Páncsözeteket városi telepre.

Este 8 órakor a Gazdasági Egyesület mlatsága a városi Műkertben.



— Személyi hr Meskó Pál, az Orsz. Gazdaságyszövetség titkára már ma Kecskemétre érkezett, hogy a gazdák fogadásánál jelen legyen.

— **Bizottsági ülés.** Az élelmezési bizottság 20-án délután 6 órakor a szolnoki uti volt baromfikiviteli részvénytársaság helyiségében, ahol a gazdák megvendéglése történik, ülést tart.

— **A gazdakongresszus.** Már csak 24 óra választ el bennünket a városunk falai között lezajló gazdakongresszustól. A helyi bizottságok teljesen elkészültek a rendezésről, úgy, hogy a fogadás s a vendégek ellátása a legmintaeszerűbb lesz.

— **Pályázat.** A vajgárisai szőlészónői állásra hirdetett pályázat június hó 15-én járt le. Beadták a pályázatukat Farkas Pálné, Kiss Sándorné, Arany Jánosné és Horváth Gaborné okleveles szőlésznők.

— **Eljegyzés** Stipi Mariakát, Stipi Károly dr. koronagyűlés helyettes nagy-műveltségű leányát eljegyezte Szöllösy Aurél építész mérnök.

— **Áthleta júniális.** Valóban kedves, jól sikerült nyári mulatságot rendezett a Kecskeméti Áthletikai Club derék gárdája szombat este a Műkertben. A felférsp klub áthletikán megmutatták, hogy nem csak zöld mezőn, de a táncteremben is méltóan állják meg a helyüket. Nemcsak imponálóan szép számban jelentek meg, hanem oly oadadó kitarással táncoltak, mintha legalább is a bajnokiságról küzdöttek volna. Nagyzerűen is mulatott mindenki. A KAC teljes diadal aratott, mert a szép számban megjelent vendégek sereg fényesen dokumentálta, hogy a KAC rövid egy estendő működése óta már annyira megerősödött, hogy nemcsak városunkban, de meggyezerte hírt, nevét szerzett s elterőrs, megdöntöhetetlen társadalmi erőt képvisel. Számos vidéki vendég is megjelent a mulatságon, táncosokban sem volt hiány, hisz a Budapesti Egyetemi Áthletikai Club fess gárdája is teljes számban felvonult a táncra s járták rendületlen kitarással, pazar jókedvvel. Már hajnalodott, midőn az igazán nagyzerű, kedélyes mulatságnak vége szakadt.

— **Földrongés.** Ma reggel 4 óra 25 percor ismét földrongésre értek Kecskeméten. Egyike volt a leghosszabbnak, melyeket az utóbbi években éreztettünk. 5-6 másodpercor eltarthatott, a lökési ereje talán nem is volt olyan nagy, mint inkább az ércesen dübörgő zaj, mely leve járt. Iránya északkelet felől délnyugatnak tartott, kisebb falrpedések, gyengébb vakolat hullások maradtak itt ott nyomában. Egy második, sokkal csekélyebb erejű és rövidebb tartamu lökés 6 óra 59 percor következett, talán egy másodpercor időtartama. A harmadik rengés délután 3 óra 20 percor történt, amely ismét a jelzett irányban közepérs dübörgéssel s rázással vonult át Kecskemét alatt. Tökintve amost már mind sűrűbben fellépő földrengések, a város bizony megtehető, hogy a város háza pinésjében egy seizmográfot állítsanak fel.

— **A gyermeknap rendezőbizottsága** tisztelt felkéri mindazon testületeket, egyesületeket, iskolákat, templomokat, továbbá a kereskedőket és iparosokat, akik még a gyermeknap javára gyűjtött összegeket be nem küldötték, illetve kik még az arra szánt összeget át nem adták vagy arra a célra még adományt adni szándékoznak, hogy az összeget mielőbb Udvardy Kálmán urhoz, a Lszámtóló bank könyvelőjéhez mielőbb beküldeni sziveskedjenek, hogy a gyermeknap elszámolási mezejére, a gyűjtött jövedelmet most már véglegesen kimutathassuk és az Országos Gyermekvédő Ligának megküldhessük.

— **KAC győz BEAC ellen 5:1 goal arányban.** Rndkívül nagyszámú és előlék közönség előtt folyt le a tegnapi délutáni football mérkőzés a Kecskeméti Áthletikai Club és a Budapesti Egyetemi Áthletikai Club football csapata között. A mult esütörtöki mérkőzéstől rit referádnánk ki fejezést adunk abbéli véleményünknek, hogy ha a KAC teljes elő csapat ki állítja, méltó ellenfele minden fővárosi II. osztályú csapatnak, sőt számos első osztályú csapatnál sem kell félnie. A feltevése tegnapi bekövetkezett. A nagyhírű, és a bajnokság harmadik helyén végzett BEAC ellen a KAC összehozta első csapatát, melyből csak Domotör hiányzott s ez a csapat oly szép játékokat produkált, amilyen még nem láttunk a KAC-tól sehol. Faradhatatlanul, lelkesedéssel, önzetlenül játszottak a kecskeméti csapat sűrűcseréké legyen mondva, nem viszsonk talán ellenfélre nem várt durvaságait, melyek következtében hat kecskeméti sérülten távozott a pályáról. Berke a második féltől 27 ik percében úgy megerűlt, hogy 10 percre kénytelen volt kiállani a játékból. De mind e durvaságon nem használta, csak az volt a következményük, hogy a BEAC a közönség szimpatizáit elvesztette. — A játék megkezdése után rögtön támad a kék-fehér dresszes kecskeméti csapat s a két szélső, Glük és Hejjas egymásután vezetik a támadásokat. Közben néha a vendégek is támadnak, de a pompás fedezetors és a hátvédék, Szapponos és Révész, mindent menének. A harmadik percen Révész lefut a labdával s messziről oly erővel lövi a kapu felé, hogy a labda a kapus kezéből a goalba pattan. A fővárosiakat meglepi az eredmény s ettől kezdve durván játszanak s egymásután faultolják el a kecskemétieket, de Mokavetz bíró egyet sem vesz észre, míg végze Kovács a kapu előtt letagadhatatlanul feltűnően kezd fellelőki. A megittelt 11 est Révész goalba értekelte. Féltől 2:0 a KAC javára. — A második féltőben felváltva, mindkét félrel folyik a játék s Kovács már a 10 ik percen goal lö. A 21 ik percen Berke kielezi az ellenfél védelmét, majd a kirohannással menteni akaró kapust is az úres kapuba tolvábigya a labdát. A negyedik goal! A vendégszapat elkezesedett támad s egy lövésük a kapufárlóvédtől el a goalba lödul. Nemokára Kovács megszerzi a KAC ötödik goalját is. — A kecskeméti csapatban minden egyes ember kitűnően játszott. Balogh a kapuban, Révész és Szapponos áttörhetőek voltak. A fedezet sor úgy a védelemben, mint a csatársor támogatásban kitűnt. A csatársorban Domotör helyén Glük játszott, agilisán és hasznosan, mint mindig Badaasi nagyon jól voltak. Kovács balszállag brilirozott s a közönség minden akcióját viharosan meglepsolta. Berke pompásan játszott úgy a csatársorban, mint — megérőlése után — a védelemben. Ő is sok tapost és éljenzt kapott. Fűrst hidegvérrel, önzetlenül készítette elő a kapu elleni öntendő támadásokat. Meglepően jól és biztosan játszott Hejjas a bulszélen. A játék végén a közönség percenké tapostta a győztes kecskeméti flukat.

— **Talicskát találtak.** Szombaton a tyuknyakban, az ilvámpa mellett, egy talicskát találtak. Átvehető a rendőrségen.

— **Uj adótiszt.** A pénzügyminiszter Benkő István kecskeméti adóhivatali gyakorokat a tiszafernyeadi adóhivatalhoz adó tiszté nevezte ki.

— **A Sajfőzőveltség hangversenyének szenzációja** A Kecskeméti Sajtőzőveltség újabb szenzációról gondoskodott a honlap hangverseny műsorát illetőleg Ugyanis fel fog lépni a hangversenyen **Meer Margit** egy alig 14 éves zongoraművésznő, aki legutóbb Anguszta főhercegnő jelenlétében szenzációs sikerrel szerepelt a József főherceg szanatórium hangversenyén. A fővárosi lapok a legnagyobb díszesrekeltek a csodaművésznőt. A Sajfőzőveltség hangversenye ezzel egy érdekes és értékes számmal zárnapodik.

— **A Kecskeméti Jótékony Nőegylet** női ipariskolája június 24 én, szombaton és 25-án, vasárnap kezémműve kiállítását rendez, melyre a közönséget meghívja a város-tanáry. — Vasárnap, június 25 én délután fél 5 órakor tartja a Nőegylet új közgyűlését, melyre az igen tisztelt tagokat meghívjuk: dr. Nyíry Zoltán úr, Kórházy Lajosné alelnök. — A kiállítás megtekinthető délelőtt 9, délután 3 órától. Belépési díj 20 fillér.

— **Iskolalátogatás.** Dr. Künstler Károly kir. tanfelügyelő e héten Abonyban és Cegléden lesz az ottani polgári iskolák vizsgáin és csak folyó hó 24 ikén érkezik hazá.

— **Záróünnepely.** Szombaton, e hó 17 én folyt le a református főgimnázium záróünnepélye óriási számu válogatott közönség előtt. Az ifjúsági zenekar nyitotta meg a műsort preizen előadott Légróziával, Farkas Kálmán tanár mesteri vezetése mellett. Ezután Szabó Ambrus volt VIII. o. t. szavalta el Antoniusnak Caesar holtteste felett mondott nagy beszédét, valódi művészettel adván vissza a darab klasszi kus szépségét. A megemlékedt tapcivart meghálálva elszavalta még Váradi Antal „Tanú” jít nagy hatással. Az ifjúsági énekkar, melynek főnöke, a nagykántus ez alkalomra gyermekkarral is kiegészített, előadta Eötvös Belezny „Bucu” jít Kremán Sámuel fr. énekezőer szakavatott direktója mellett. Ezután Békési Jenő ügyes vig szavalata következett, majd a zenekar egy része adott elő szép zongora ótost. Ekkor következett a műsor legrértékesebb része: Katona Mihály igazgató felolvasta a több ezer koronát kitevő ösztöndíjat és pályadíjak felsorolását tartalmazó jegyzőkönyvet. Az énekkar hatos dala zárta be a tökéletes sikerű ünnepélyt.

— **Ügyvédi iroda megnyitás.** Értesitem a jogkereső közönséget, hogy **úgyvédi irodámat az uri Kaszinó új palotájában** (Rákóczi ut. és Klapka utca sarkán) megnyitottam. Bejárak Klapka utca, földszint balra. Dr. Dömötör László ügyvéd.

— **A Gondviselés Temetkezési és Segélyző Társulat** Kecskeméti Egyesülete július 2. napján a Vida felé vendéglőben társas vacsorával egybekötött tanulmány-szót rendez. A vacsora kezdete fél 8 órakor. A tánc kezdete fél 10 órakor. — Belépti díj a vacsorán résztvevők részére 2 kor. 40 fillér, akik pedig csupán a tánc mulatságon vesznek részt, azok részére 60 fillér. Szülők ez utóbbi díjat nem fizetik. Jegyek előre válthatók Kasza Deszö (V. Mátyási-u. 1) és Vasvári Sándor (II. Hosszu u.) uraknál.

— **Emlékalbum.** Szabó Sándor a szerdán lezajló gadukongresszus alkalmával emlékkönyvet adott ki, amely úgy tartalmánál, mint kiállításánál fogva igen pompás tájékoztatásul fog szolgálni az ide seregülő gaduknak Kecskemét kulturális és gazdasági életéről. Az album címtábláját Falus Elek festőművésze készítette, míg a könyvbé Kada Elek, Sándor István, Koritsánszky János és Ábrahám Elek írtak cikkeket Kecskemét gazdaságáról, közigazgatásáról s a város fejlődéséről. Az album bolti ára 1 korona.

— **A huszárök tüzöltő kiképzése.** A es és kir. 8-as huszárezred parancsnoka megkereste városunk tüzöltő parancsnokságát, melyben az ezred legénységének a tüzöltő szerök kezelésében való kiképzése céljából f. évi június és július hónapokban egy egy szombat napon egy szakembernek a Rudolf lakatnyába való kivezénylését kéri. A kérelemnek Könyha Imre tüzöltő főparancsnok készséggel eleget is fog tenni.

— **AZ EMKE köszönete.** Az Erdélyi Magyar Középfelvidéki Egyesület fennállásának 25 éves jubileuma alkalmával díszalbumot készített, melyhez mint-hogy Kecskemét városi is anyagilag hozzájárult, a küldött ösaszéret EMKE köszönetét fejezte ki városuknak a mai napon hozott intézet megkeresésében.

— **Öngyilkos leány.** Kiskunfélegyházáról jelentik: Mogyoró Rozália 17 éves leány az alsó-temetőben egy fára felakasztotta magát. Tettének oka az, hogy Mogyoró Rozália egy másik leánnyal összeveszett s midőn a csendőrök ezért Mogyoró Rozáliát előkapták állítani a rendőrségen, félelmében kiment a temetőbe s öngyilkos lett. Eltemetéséhez kir. ügyészség megadta az engedélyt.

— **A közbiztonsági híreiről.** Egyre jobban terjed az érdekl. körökben a panasz a közbiztonság ellen, amely a folyton száporodó állatvárgás s husfogszállítás következtében nem felel meg a rendeltetésének. Kossorú Lajos kir. állatorvos a panaszok hatása alatt beadványt intézett a városi tanakshoz, sürgetve az új közbiztonsági telepítését, amely elvileg már elhatározott s csak megvalósításra vár.

— **A gazdaság katonatisztok.** Nagy peccátes levelet írt a posta telegráf a közös hadseregbeli tartalékos hadapródoknak és hadapródjelölteknek. Ebben a levélben azt kéri az ezredparancsnok, ki volna hajlandó a gazdasági tiszti pályára lépni? Aki erre hajlandóságot mutat, az legkésőbb július hó 5 ig jelentkezézik a parancsnokságnál. Akiiket fölvesznek, azoknak novemberig próbaszolgálatot kell teljesíteniök s ha megfelelően, akkor bocsátják őket a tanfolyamra.

— **Tüz Öv.** Józsa Mihály né Szabadjakabeszlásán 10. sz. alatti lakosnak folyó hó 11 én urrteli 160 sz. tanya épületének és installójának teteje éjfél 11 óra tájban kigyuladt és leégett. A tűz oka ismeretlen.

— **Forró lesz a nyár.** A meteorológiai intézet vezetője, az idei tavaszi és nyári időjárásra vonatkozólag a napokban érdekes adatokat tett közzé. Mint igen érdekes és a várható időjárás szempontjából fontos jelenséget, fölemlítik, hogy az utolsó öt évben, vagyis 1906 től 1910 ig, a nyári hónapok jelentékeny, gyakran 3—4 foknyi hőfokcsökést mutatnak föl. Az átlagosnál alacsonyabb hőmérséklet szinte azt a látszatot kelti, mintha az északi féltekén tartósabb hideg periódusnak nézünk elé. Azonban ugyanilyen jelenséget figyeltek meg 1886. és 1890 között és még fokozottabb mértékben 1836. és 1846. között. De még minden ilyen hideg periódusnak az volt a következménye, hogy a mintegy visszatartott hőmennyiség a hideg periódust követő egy-két igen forró nyáron váltódott ki és ebből a több évszakados tapasztalaton alapuló tételből önként folyik, hogy az idén, vagy ha az idén még nem is, akkor a jövő évben rendkívül forró nyarunk lesz.

— **Öngyilkos uriaszony.** Stipl Károly dr. koronagyőzős helyettes, volt kecskeméti tiszti: elnök vállfélében levő felesége szombaton revolverrel melibe lötte magát Budapestben. A mentők beszállították egy fővárosi szanatóriumba, ahol megállapították, hogy nincs életveszélyes sebesülése. A rendőrség tegnap este kihallgatta a súlyosan sérült urhölgyet, aki azt vallotta, hogy nem tudott banni a revolverrel, ez okozta a balesetet. Hozzáértőök azt vallják hogy öngyilkosságot követett el.

Megérkeztek! VAJDA MIHÁLY

divatárú házában a legújabb japán fazon fűrdő (flottir) köpenyek és fűrdőruhák férfiak és hölgyek részére. Valamint a legújabb fűrdő sapkák, kalapok, cipők és papucsk flottir béléssel vagy anélkül nagy választékban!

— **Az új gyepmester telep.** Kossorú Lajos városi m. kir. állatorvos terjedelmes előterjesztést tett a városi tanakshoz aszint, hogy az új gyepmester telep az állategészségügyi követelményeknek megfelelőleg nincs kellőleg felszerelve. Hiányzik egy modern hullaszállító kocsi, egy hulladékot kemence és nincs a telep bekerítve.

— **Kukac a zsemlyében.** Dr. Nagy Sándor ügyvédjelölt tegnap délelőtt behozott a rendőrségre egy zsemlet, melyben egy jól kifejlett, hosszú kukac volt. A zsemlet Tringer vele szokolni uti kereskedésében vette. Szegény kis kukacok, úgy látszik megejejtette a földregézt s nem ezerte biztonságban magát a gyümölcsben s a jó óreg, vizes zsemlyében keresett menedéket.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Ifj. Bánó Gáborné urrteli lakos szombaton öngyilkossági szándékkal foszfor oldatot ivott. Öngyilkosságnál oka az, hogy férjével nem tudtak összerfenni s a legutóbbi időben is folytonosan civódtak. Sérüléseivel otthon ápolják.

Vakmerő rablótámadás.

A Kláber-telep haramiái.

Vakmerő, eddig páratlanul elő rablótámadás történt szombaton virradóra Kláber telepen. Hogy kik követték el a rablótámadást, ezideig még nem tudták kinyomozni, a megtörtént eseményből következtetve azonban úgy látszik, hogy az ottani viszonyokat ismerők követték el a rablást.

A rendőrség 61 kapott értesülésünk a következők:

F. hó 17-én virradóra a Kláber telepen rablók jártak s betörték a telep tulajdonosának lakásába, ahol a tulajdonos fia, Kláber Mária aludt.

Kláber észrevette a rablókát, lármát csapott, mire a rablók revolverrel rálőttek a birtokosra s elmenekültek.

A golyó Kláber ágyába fűródött s így szerencsén semmi komoly veszedelmet nem okozott.

A rablók nem nyugodtak meg a sikertelen támadásba, visszamentek a telepre s újra a betöréshöz fogtak, mire Kláber csak revolverrel tudta a bátor gazembereket elriasztani.

A lajomszései csendőrség és rendőrség széleskörű nyomozást indított a rablók közkerítésére.

Anyakönyvi kivonat.

1911. évi június hó 19-án.

Szülöttek. Huszka Mária rk. Langö András Pál rk. Tóth László rk. Fekete Gyula Mihály rk. Szabó Juliánna.

Halálozások. Pető Ilona ref. 12 éves, Farkas Juliánna rk. 23 éves, Kalán Juliánna ref. 7 hónapos.

Házasságok kötötték: Tóth Pál rk. Kovács Mária rk., Mayer Sándor izr. Behr Hilda izr., Tornyi István rk. Polyak Verona rk.

Birtokváltások.

Dr. Iv. Szabó László székötli 1068 n. öf földjét megvette Kapás Pál 2000 kor. Martinkovics Sándor várofszöldi 2 h. földjét megvette Dakó János 2900 kor. ért.

A nyári idény

előrehaladottsága miatt

Vitéz Gusztáv

divatárú üzletében

az összes nyári árúk mélyen leszállított árban lesznek kiárusítva, ugymint:

Fekete és színes **lűszterek**, ruhákra és kabátokra.
Francia mosó **grenadinek**, legújabb mintákban.

Tiszta **lonvászoknak**, minden színben ruhákra.

Legfinomabb francia **batizotok**, blúz és ruhákra.

Fekete és tegedhőf **kelmék**, női kosztüm ruhákra.

Svájcezi himzéseek, blúz és ruhákra.

Rómei **japán bluzok**, minden színben.

Fekete és színes **selymek**, blúz és ruhákra.

Színes és fekete **napernyők** és **esőernyők**.

Francia mosó és gyapjú **dolmek**, szövet minden nyári árú feltűnő

olcsó árban,

legújabb és legfrissebb dolgok, tehát ne sajnálja senki se a faradtságát és ezen alkalmat felhasználni

és ezek művelőit megköszönni, — minden **vételkényszer nélkül!**

Ugyanitt két segéd és két tanonc fizetésel felvételük.

Kitűnő minőségű

laboda-(spenot)-mag

legelőssáiban kapható

Adler Imre Utóda cégnél.

Eladó föld.

Kisnyírben, az állomás mellett — Adler és Sántha urak nyaralója között levő **11 hold szántóföld** jó karban levő tanya-épületekkel **eladó**; értekezni lehet **Fazekas Ferenc** tulajdonossal III. kerület Széchenyi körút 33. szám alatt. 3288

Vágó Lajosné fele **jóforgalmú**

élelmiszer-üzlet

— az állomás köz-leben — **jutányos árban** azonnal **eladó**;

értekezni lehet a tulajdonossal **Budai út** ca 22. út szám alatt. 3217

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

4%—4 1/2%

alapon szántbirtokokra, 5 1/2% az alapon városi házakra és szőlőbirtokokra törlesztés kölcsönökét, valamint váltókölcsönöket, **2000** koronájú, **5000** koronájú **6 1/2%**, **10000** koronájú és ezen felül **6%**, az kamat mellett folyósít, továbbá **takarékpénztári betéteket legelőnyösebben kamatoztat** a Kecskeméti Jelzálogbank Részvénytársaság, Nagykörsői-útca új 20. szám.

Új hentes-üzlet.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, — hogy

Jókai-utca 27. szám alatt,

Kovács János kárpitós úr hazában,

a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

hentes-üzletet nyitottam,

melyben június 1 től kezdve a nap bármely szakában mindig **friss nyers sertésus és mindenféle tisztán kezelt henteskészítmények leszállított áron kaphatók.**

A n. é. közönség becses partfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel: 3216

Kovács Antal hentes-mester.

Eladó ház és föld. 3322

IV. tized, Kakas út ca 477. számú ház, — Csáktornyai hegyben, Dunst József szomszédágában 80 új szőlő veteményes földdel, — Csáktornyában, Labancz Gábor szomszédágában 140 új gyümölcsös szőlő, — Gásterben 11 hold szántó és kaszáló, — Csbai József szomszédágában, kedvező fizetési feltételekkel eladó; — értekezni lehet a tulajdonossal IV. tized, Talfai út ca 445 sz.

Egy jövevélésű értelmes fiú

tanoncnak felvétetik

Parkas Antal

fűszer- és vegyes áruk kereskedésében, Jókai útca 34 szám. 3325

Haszonbérbe vagy fele munkára kiadó földbirtok 3262

Bócsán, Bagacsal határon, halasi út hoz 1 kilométerre, Greskovics Pal ú. birtokával **megyés 110 és 58 hold szántó és kaszáló**, jó gazdasági épületekkel ellátva, folyó évi szent Mihály naptól haszonbérbe esetleg **fele munkára kiadó**; értekezni lehet ugyanott Szabó Balázs tu. ajdonossal.

Első éves joghallgató

ügyvédi irodában

egésznapra alkalmazást keres. — Cim a kiadóhivatalban. 3313

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Eladó föld.

Kisnyírben — a városi 6 kilométerre — **Varga György** földjével **megyés 14 és fél hold szántóföld** a rajta levő új cserepes tanyaival — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet **Tormásay György** tulajdonossal, **V. tized, Rakóczi körút 324** (új 1) szám alatt. 3320

Egy ügyes nő

3316

30 korona havi fizetés és teljes ellátással főlvétetik a konyhára Kolossához, a Beretvás-szállóban.

20 polgári házat épít eladásra

a Kecskeméti Jelzálogbank Részvénytársaság.

Mindenk 150 négyzetleges telken építendő házában lesz 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra és 2 mellékhelyiség. — Minden ház birtokba vételéhez **csupán 2000 korona szükséges**, míg a hátralevő költségek 25 év alatt törlesztendő. — Venni szándékozik a vétel megkötésétől számítva 4 hónapon belül a fent irt ingatlant már használatra birtokba vehetik. — Tudakozódni lehet fenti Részvénytársaságnál, Nagykörsői-útca új 20. szám alatt. 3214

Kovács-féle

Artézi szikvízgyárban

készül a legjobb

Borvíz vidékről hozott tiszta artézi vízből.

Megrendelésre házhoz szállítatik.

A legkellemebb üdítő ital!

Egy szorgalmas, tapasztalt

fűszeres-egészéde

azonnal felvétetik

Szigeti Adolf üzletében.

Vasári út ca 3329

6 hektó

Barackpálinka

3 évesnek litere 4 korona,

7 évesnek litere 5 korona.

Kapható **Sárközy Lászlónál**

I. ker. Batthyány út 11 sz. 3332

Eladó földbirtok.

Városföldjén 8 hold szántóföld, Kisfűzében, a csongrádi út mentén 6-7 kilométer, Győrffy János és Dekány Imre arú szomszédágában levő **2 hold kaszáló eladó**; értekezni a tulajdonos **Győrffy Karoly** kövacs iparosnál, V. tized, Zoldikert út ca 50 ik (új 24) szám alatt. 3153

Eladó ház.

VII. tized, Nyereg-útca 65 (új VI. ker. Erkel út ca 8) számú **ház** műiparosnak, gazdaságilag alkalmas — **kedvező fizetési feltételekkel** — **eladó**; értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal 3330

12 éven felüli fiúk

újságárúsításra jelentkezhetnek

Homoki Vincze

hirlapárúsítónál, R. kocszi út.

A KAKUKFU KERESŐ

HASZNÁLATA



Gyomorbaaj nincs több!

A szabadalmazott **Kakukfu kereső** használat (első form. off.) néhány nap használat után teljesen meggyógyítja az évszázados betegséget, a hangyérget, gyomoridegességet, az oly gyakori gyomoriragást, hamisított és egyéb gyomorfájást. Hirtelen rosszullet és utazásoknál nélkülözhetetlen használat. — **Kecskeméten egyedül kapható**

Hornyak Ferenc drogeriájában, Nagykörsői-útca.

Egy liter 5 pengő 80 fillér, vagy 5 pengő 2 korona. Vidékre 6 liter és 3 pengő 5 pengő. Keresőbb nem kapható. — **Csáktornyai szomszédoktól! — Csak aliczer vásárolni, ha a dugós és kupakos elixír fumar off. védjeggyel rajta van.**

Az úszás üdit és izmosít!

A József-gőzmalom Halasinagy-úteai uszodafürdője megnyit!

Molnár berezsdézes Jégeskád, hideg zuhanyok tornaszor, villanyvilágítás. Könnyen hozzáférhető nyári fürdő. Meltányos arú idény, felüldény és berülygésekkel a fürdőpénztár szolgálat. **Ugyanott egy ütlethelyiség kiadó.** Telefon 44.

4 1/2% kamat alapon folyósítottok. — nagy kamatú adósságok kicseréltetnek, díjtalan felvilágosítással szolgálat. **PAPP ZSIGMOND** I. tized, Dob útra 212. ik szám. Bess J. úr fűszerüzlete közelében.

Olcsópénz kölcsönöket